各 位

 会社名
 共同印刷株式会社

 代表者名
 代表取締役社長
 山口政廣

 (コード番号
 7914
 東証第1部)

 問合せ先
 常務取締役
 谷 公明

 (TEL
 03-3817-2101)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成 18 年 5 月 2 日開催の取締役会において、代表取締役の異動について下記のとおり内定いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 異動内容(平成18年6月29日付)

(新役職名) (氏 名) (旧役職名)

取締役会長 山口政廣 代表取締役社長

代表取締役社長 稲木歳明 常務取締役本社事業本部長

※現 代表取締役社長山口政廣は、代表権のない取締役会長に就任予定です。

2. 異動理由

経営トップの若返りを図り、社業の一層の発展を目指すものです。

3. 新任代表取締役社長の略歴

生年月日 昭和20年 7月25日

略 歷 昭和44年 3月 明治大学経営学部卒業

昭和44年 4月 当社入社

昭和57年 9月 第三事業部横浜営業所長

平成 5年 4月 電算室長

平成11年 6月 経営管理本部総合企画部長兼広報部長

平成12年 6月 取締役経営管理本部長

平成15年 6月 常務取締役第一事業部長

平成16年 4月 常務取締役本社事業本部長(現任)

4. 就任予定日

平成 18 年 6 月 29 日開催予定の定時株主総会にて、取締役に選任されることを前提として、当該定時株主総会終了後の取締役会にて選任の予定です。